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                                                                        ΚΟΙΝ : Βουλευτή κ. 
- Μπακαδήμα Φωτεινή 

                                                                                   (Δια της Βουλής των Ελλήνων)  
                                                                                          
 ΘΕΜΑ : «Απάντηση στην Ερώτηση  

              με αριθμό 762/19-09-2019»  
                 
      Απαντώντας στην Ερώτηση με αριθμό 762/19-09-2019, την οποία κατέθεσε η Βουλευτής 
κ. Μπακαδήμα Φωτεινή, με θέμα: «Αυτοδίκαιη αναγνώριση τίτλων σπουδών δημοσίων ΑΕΙ 
της ΕΕ», σας κάνουμε γνωστά τα ακόλουθα: 

 Η οργάνωση και η λειτουργία του Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π. διέπεται από τις διατάξεις του ν.3328/4-
05-2005, όπως ισχύει.  

Ακολούθως, ο Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π. εξετάζει τις υποβληθείσες αιτήσεις αναγνώρισης τίτλων 
σπουδών της αλλοδαπής ατομικά και, αναλόγως, εκδίδονται Πράξεις αναγνώρισης 
«ισοτιμίας» ή «ισοτιμίας και αντιστοιχίας» προς τους απονεμόμενους τίτλους των ΑΕΙ της 
ημεδαπής. Η ακαδημαϊκή αυτή αναγνώριση δεν υπεισέρχεται σε αξιολογική κρίση επί των 
αλλοδαπών ιδρυμάτων ούτε σε άλλη διάκριση (δημοσίου/ιδιωτικού) ενώ δεν προβλέπεται 
διαδικασία αυτοδίκαιης ή αυτόματης αναγνώρισης αλλοδαπών τίτλων ή η κατ’ εξαίρεση κρίση 
ιδρυμάτων κρατών-μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης δεδομένου ότι οι διαδικασίες διέπονται 
από τις εθνικές νομοθεσίες. 

Τέλος, το ύψος των παραβόλων καθορίζεται με την υπ’ αριθ.145052/Η/19-12-2011 (ΦΕΚ 
Β΄ 3165/30-12-2011) Κοινή Απόφαση των Υπουργών Οικονομικών και Παιδείας, Δια βίου 
Μάθησης και Θρησκευμάτων. Ο Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π. δεν διαθέτει άλλους πόρους ή ακίνητη 
περιουσία και τα παράβολα αποτελούν τα μόνα έσοδά του με τα οποία καλύπτονται οι 
λειτουργικές και στεγαστικές ανάγκες του Οργανισμού και το 58% της δαπάνης μισθοδοσίας 
του προσωπικού, καθότι λαμβάνει επιχορήγηση από το εποπτεύον Υπουργείο Παιδείας και 
Θρησκευμάτων αποκλειστικά για δαπάνες μισθοδοσίας, το ποσό της οποίας καλύπτει το 
υπόλοιπο 42% της δαπάνης μισθοδοσίας. 
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